

## Короткий екскурс в історію виникнення волонтерського руху

**Волонтерська діяльність** - благодійна діяльність, яка здійснюється фізичними особами на засадах неприбуткової діяльності, добровільна, соціально спрямована, неприбуткова діяльність, що здійснюється волонтерами шляхом надання волонтерської допомоги.

**Волонтер** - це людина, яка володіє неабиякими комунікативними навичками, розуміє проблеми оточуючих, має бажання безкорисливо допомогти вирішити проблеми інших людей; характеризується порядністю, уважністю, відповідальністю.



Роком виникнення волонтерського руху в світі вважається 1859 рік, коли Анрі Дюран запропонував створити **Червоний Хрест** - організацію, яка б працювала на волонтерських засадах і надавала першу медичну допомогу полоненим та пораненим.

Після закінчення Першої світової війни в Європі створені перші волонтерські організації. Було засновано **Координаційний комітет міжнародної волонтерської служби (CCIVS) під егідою ЮНЕСКО**.

Міжнародна Асоціація Добровольчих Зусиль (IAVE) з 1970 року кожні два роки проводить Всесвітню конференцію волонтерів. *Першу Загальну*



декларацію волонтерів прийнято на конференції в 1990 році в Парижі, а в 2001 році на конференції в Амстердамі вона була переглянута і на теперішній час є дійсною.



В Україні першими волонтерами можна вважати представників Червоного Хреста, який організував добровільний запис у сестри милосердя для роботи в шпиталях та лікарнях для бідних.

В незалежній Україні на початку 90-х років ХХ ст. створено службу **“Телефон Довіри”**.



Волонтерську діяльність в Україні було офіційно визнано постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003 року “Про затвердження Положення про волонтерську діяльність у сфері надання соціальних послуг”, а в 2011 році Верховна Рада України ухвалила закон [“Про волонтерську діяльність”](#).



В лютому 2021 році запущено проєкт [“Волонтер БПД”](#), метою якого є залучення людей до співпраці з центрами надання БВПД: допомагати у правопросвітницькій роботі, налагоджувати взаємодію центрів з надання БВПД з партнерськими організаціями, розміщувати інформацію тощо.